
Tableaux des Puissances de Dix (F)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 300 307,892,963,58,991,37
÷ 80 8006,367,331,753,675,85
÷ 400 403,547,695,529,324,52
÷ 200 202,224,157,015,686,68
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Tableaux des Puissances de Dix (F) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 300 307,89 0,00263 0,0263 0,000263 0,2632,96 0,00098667 0,00986667 0,00009867 0,098666673,5 0,00116667 0,01166667 0,00011667 0,116666678,99 0,00299667 0,02996667 0,00029967 0,299666671,37 0,00045667 0,00456667 0,00004567 0,04566667
÷ 80 8006,36 0,0795 0,0000795 0,000795 0,007957,33 0,091625 0,00009163 0,00091625 0,00916251,75 0,021875 0,00002188 0,00021875 0,00218753,67 0,045875 0,00004588 0,00045875 0,00458755,85 0,073125 0,00007313 0,00073125 0,0073125
÷ 400 403,54 0,00885 0,0885 0,0000885 0,0008857,69 0,019225 0,19225 0,00019225 0,00192255,52 0,0138 0,138 0,000138 0,001389,32 0,0233 0,233 0,000233 0,002334,52 0,0113 0,113 0,000113 0,00113
÷ 200 202,22 0,0111 0,111 0,000111 0,001114,15 0,02075 0,2075 0,0002075 0,0020757,01 0,03505 0,3505 0,0003505 0,0035055,68 0,0284 0,284 0,000284 0,002846,68 0,0334 0,334 0,000334 0,00334
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